oot e 0

0o o
(August 7, 20050 )

goodgboogoboboobbodgboobbooboobbooboobbod
gbooggboggboobuogbbuoobbobbuoobbuoobbogoobo
googbobodbobgdboobobuobobuoobbooobbbuoobbod
gboogbobodgbobogboboobbuoobboobooobuoobbod
gooogbbbobobbibobibobboobobobooboooooooooooogn
gbobooboooobbbouoooobbodao

http://math.cs.kitami-it.ac.jp/ "fuchino/nagoya/logic05.html

OO0 downloadable O OO O

1 200504080000

00000 (symbolic logic)
00000 (mathematical logic)
00000 (foundation of mathematics)

l.oggbboobodgbboooboooboobbuoobboooboa
goo
Gottfried Wilhelm von Leibniz (1646 - 1716) O “0O7
Friedrich Ludwig Gottlob Frege (1848 - 1925) ...

2. 000b0b0o000obbbuooobbboood

g ubbogobooobboobboobbuooobobooobboobbag
gooo
Yes: Kurt Godel (1906 - 1978, 00 390 — 00 530)
00000 (Completeness Theorem, 1929)

4. 0000000000 O0O0DOO0OOO0bO0bO00DbO
David Hilbert (1862- 1943, 00 20 -0 0 180)



"Hilbert DO OO QOO”

5. 4. 00000000000 0OOOOOO0O:
Kurt Godel (1906 - 1978) OO0 0O OO (Incompleteness Theorems, 1931)

6. 4. D000 ... 000b0boo0obbooobuoobbuooobbood
0000000000000 00000000ODOO0O0O0 pjooooo

gooo

1]00000: 00000000000000000 (1996)

2] 0000000000: 0000000000 (1956/1974)

B 0000: 000000000000 (1977)

[4] H.-.D., Ebbinghaus J. Flum, W. Thomas: Einfiirung in die mathematische
Logik, Wissenschaftsverlag (1992, 0 0 0O0)

[5] G. Takeuti, Two applications of Logic, Iwanami Shoten & Princeton University
Press (1978)

01 ¢0
Vavy((Bz(22 +z-2+y>0)AF(0> 22 +x-2+y) — (P +x-2+y=0))
000 “000 (formula)” 000000000 0OOOOO

Vx ooo : for all x ooo holds

dy coo : there exists x such that ooo
ooo A AAA : ooo and AAA
ooo — AAA : ooo implies AAA

0000000000000000000000O0O000000000000000
00000 R,<® 42 R 0)0000000000000 (R, <® 4R R 0)EpO
0000000(Q,<%,+9,.00) 000000000 0D000(Q,<%,42,.20) I~ ¢
00000000



2 200500400150 + 220 +s5060000 + ---

oooooooOo “obo’0obobobooboboboobonoo

VaVy(Fz(z 242 - 24+y<0)AF2(0< z-24+2-2+7Y)
— Jz(z-z24+x-2+y=0))

gboogbobodbooobuoobbodbooboboobobbbuoobbod
gboogbobuogbbodgbobuogbbogbbobuoobbooboooobooo
gbooboooobbbooobobbboooobobooon

ooodo :o0
O0O00oOOoDooooono: +, -
oooo : <

oo . =

ogood : =z, y, 2

oodd : A, —

oono v, d

00 (),
Jooooooboobobboboobooddbbboooooooboooouuoog
Jdddddoooooooobobobobbobtboddooooooooobooo
Jdddoooooooobbobbobboddddoodoooooooo oo
O00d000oobOoodooooboooobooooooo «“..ooor, “d
OO0” 000000~ vOOODOOOooooOoooooooooooooo <0

gbobogogbbbod
gbbbuoogbobbbooobbbuoooobbbuooobbbooogn

ggd : =

ogood :xzy, 2z, xg, T1,-.., etc

oogo : =, AV, —

ood :v,d

Oo0ooog 9, )
googobodbboobobodbboobbooboboboobuoobobon
googoboooobdoobobbbodbooobbooobuoouobobooono

gboogugbobabodgboboooboobobuoobboobboobood
gboboobodgbogbboobbooboobboobuoobooouoboo



O00000obobtoooobbooW “z,y, z 0000O00O0OOOOPOD0O0O0O0O
Jdduobbboooubbobbdoddubex,y, z 00030000000
gogobobooogooobooooooboonob +0 -00o0obobobuoooon
doduooog3boou4dbibnb ete. DODODOOOOOOOODODODODDOOO
ggooboboooooouooooobbobbbooooooog

00000 LODODO (language) 000000 LO0O00O0O0O0OOOOODOOO
0000 (constant symbol) D0 0000000 (function symbol) 0000000
00 (relation symbol) 00000000000 LO000000O0O0OOOOOO
O00000000000000000 (arity) DOO0O0OO0OO0OOOOOODODOOO

00 Lo0dooboobboooooobobobbooooooooooboog Loo
goboooobooboobooobo+~ 0 bobbobo0 Lobooboo
Oz 24224y 00000L-0 (Lterm) 00000000000 OOOOO:

(21) OO0OOOOOLOOOODOOO L-ODDOOO;

(22) f0OLO.00000000¢,...,t 0 L0000 f(t,....t,) 0 L-O
0ooo

(23) L[-00 (21)0 (22)0000000000000000000000

(23) 0000000000000 000OOOOOO0O0O“COOO”oOOOOO0
ooooooofO0O200000000DO0ODODLO0 w0 DbOobObOOOO
00000000000 +(t,t,) 000000t +t,) 00000000000
L+ 00ooobbobobbbodgoooobobbobbbboduoooooon
ddodooboououououoooooooooooooobbbbbbbbobbo
gboboboobodoboobuoobobbz-2+z-2+ydboobogobogon
(z-2)+(x-2))+y, 2 (z+2) - 2)+y) 0000000000000 OOOOO0
“godb ‘+bhoobo0bobooboobooboboobooboobooon
(z-2)+(z-2)+y000000000000000000000000000
goboobobooboboooboobobooobooL-o+booboboon
O00000¢t000 (closed term) 000000000000 L-O (closed L-term)
gbooboooboobLooobob 102000000 +0b0O00ODO

(LD D+ ) +1)
nDE‘l’
O Logodobbdlo +bogobbooobbbooobobbooobuoon
U0 000000000000 0O0000O00O00O00O0O0O0O00O000O00O0O00
U oood
L-0+t00000b00000 x,...,2, 0000D0O0OD0O0O0O0O0O0OOOOOOO

t=1t(r1,...,2,)

term-0

term-1

term-2



gboobogoboodibiblx,...,z, 0000000000 ¢t000000O00
gbooboooobooboooogbod

L-0o0gobooooboboooobob L-0cbooobbooobobooon
goooobobboooobobobbbooooooobobobbobooobo oo
goobo”oooboboobobooo ob Lbooobbooobbooo oo
(L-structure) 00 0 000O0000: OO

L:{Ci . ZE[}U{fJJGJ}U{Tk . kEK}

00000000g, f;,n000000L000000C0C0O0O0OOOOOOOY
Om;-0000000n0 n-00000000000000C0O000A0 L-O
OOooooooAd
A = (4, C?a fJA T?>i€],jeJ,keK

0000000000AO0DO0OOOOOOO Mield ADODO jeJOO
O0fA:A™ - A ke KOOOOrA 0 ADD n-000 (DDDD0 7 C A™)
0000000006, £% nA0000002A00 ¢, f;, 0 “0070000

t=t(zy,...,2,) 0 L-0000000xy,...,7,) 0 A0000 tA(2q,...,2,) :
A - A000000DO0ODO0OOOOOO

(24) +00000 0000 torm-

tA(y, )t AT — A (aq, ., ap) e

0oo:
(25) t00000 2, (1<i<n)0000 -
A (1, v p) AT — A5 (aq, ..., an) o oa;
noo:
(26) t0 fi(ts,..tn,) 000000000000 e

A (X, oy ) P AT — A
(a1, ..., an) — [, o 20) (a1, ey @), ...,tﬁj(wl, v p)(ag, .. ay))

goon

02L02000000 ‘4, 000000000R=(R,+& k.. .)0000
O0L0O ta)0 z-2+2+10000R@) 020000

tRz): R—=R; r—r2+r4+1

gooo



00000000000000000000000t*A(xy,...,2,) 0000000
udd »...,, DOO0OUOO0O00OooOoOOOLODOOOO0O0O0O0O000O0O000gn
00000000L-0000 (21)0(23) 0000000000000 00O0OOO
gao:

term-a-i

00 1¢0 L-00000,...,2,00000000046,...,46 (k<n)O 1,
2,...,n00000000¢=t(xy,24,...,0,) 000000000¢=t(z1, ..., )
000000000 LO0 A=(4,..)0a,...,a, € A000000O

(21, s ) (an, s an) = 24y, oo, 10, )ty e gy
goooog

000 0000000000000 00000000L-00000000000
000000000000000000000000
t+0 L-00000a,...,an € ADDDODO
t+00000¢ 00000 (240000

A2, s ) (ay, oy ay) = ™ = (@0, .. 10, ) (a0, ..., ag,)

0ooooooo
t00000 2, 000000¢=t(zs,, 24, ..., 2,) 0000i0 £y,..., 6 00
0000000000000000000(25 0000

(@1, oy ) an, oy an) = a; = M@y, oy w0, ) (A, ..y ag,)

00oooooo
t 0 fi(t1,....tn,) 0000D0000,...,t,, 00000000000000
000 (260000

A (21, s z0)(an, ey ap)
= [AEN w0y, w0 (a, o, a), ...,tﬁ‘lj(q:l, vy p)(aq, ..., ay))
= [N @ey, oo 20 (g, oy a0, ...,t,rAnj(.Tng, s T )@y, ey ag,))
= t"Mxoy, ...y wp,) @ty ey ag,)
gooooogo ogoooo
L-000 (Lformula) 00000000000 0OOO:

2.7) t,t,0 L-0000000k=t0 L-000000; Lo
(28) t,...,t, 0 L-O00O0r0 LO 0000000000, . tn) 0 Lot
0o0oooo;



(29) ¢, v 0 L-O00000O0O0O-p, (pAY), (pVY), (¢p—y) O L-0000O0
0o,

(2.10) 0 L-000002000000100000Vxe, Jze 0 L-0000
oo;

(2.11) 0OOOO

Vo U Jzp O00O0OOD0O“CDO0O0 2000 o0000OO07, “00 2000
obob0d 2000 po0000O0” 0D00O0ODOODOODOOODOODOOD
ggobobbbuoogoobobbbbduoodn «.0bobbbbouoooon
f;f(x)d.rDD rOggbobogodgbboobboobbuoobbuooboan
00000000 VO 30 “000070000000000 (bounded variable)
O000000000000000000 (free variable) 000010000000
gobbbooogobobooooobbobouoooobbbooooobbo
VMrx=y AN r=200000000000000 20000000000 z0O
gboogbbobuogboboooboobbogoboooo fabf(x)deDDD
gogbooogd xDDDDDDDDDDDf:f(t)dtDDDDDDDDDDDD
gbbodgbbogbboobobobbuoobbobooboboooboon
gobogloobbooobbooobbuoobbuooobbuooobbao
gbbuodobbogbboobboobobuooboobbuoobbuoobbobo
000000000 »00w000000 Vwu=y ANxz=2 0000000
gbbobboobboobbuoobbobobuooboboboooooboooboo
gbogobuogboboobboobuoobbooooboobbooboon
gbboobogobuoobbodgboooboobboboobobooboo
0000000000000 000000000DOo0o000ooooDooOO (2.8)
0(211)0000000000000000DODODUDUOUODODODDODDODOODODOODOO
gobbooogbbobuooooboboooobon
Fmi, 0 L-O0D000000O0O0ODO0OO0OOOOOODOODOO

Fml,={¢ : 0 L-000 }

oogf

O000L-0000oob L-o0bobbbboboibbo0o00oooooVer DO
OO00b0o0obo0oobooobooobooobvVer 00OD0OO0OOOO0ODOOOODO
O00L0000000000000000000L-000 o0 L-00 A=(A,...)
O0000000eO000DOOADOD LOODODODDODOOOOOODOOOAD
ooboooboooooobooooboobooobooboooboL-oboobooon
gbobobobobgoboobooooboboboboboobobooon

fml-2

fml-3

fml-4



ODo000o0oono AoooobooooooooooboooboooooooDoobOVar
00 AD0ODODO /00000 10 VerOOO (interprepation) 000000000

L-00A=(A,..)0000 000 I0000000000000 42,1)E
¢ 000000000000000:1:Var—ADODOzeVarOD acADD
00L,:Var »AOOve Ve 0000

/ () I(U)UD:UDDDDDD
z,a\U) =
a v OO0

gooo

(2.12) 00 L-O t; =ty(x1, ooy p), ta = to(1, ..., 2,) 000 @Ot =6, 0000  tms
000000 Ee & 62I(x1),....1(z,) = t2(I(x1), ..., [(z));

(213) OO0 k000000 r0 L0t = ti(@1, oo @n)ye - - by = t(@1, ooy ) O
000 o0 r(ty,....t,) OOOO0OOOOOO
QLD Ee < MmO (1), ... [(x)), .., NI (21), ..., I(20)));

(214) OO0 L-000 §,70000

fml-6

-
(a) o0 6An 0000000000
@D Ee & @D)EIODD (A Emn
(b) o0 6vyOOOO0O0O0000O0
@D Ee « @D)EIODDD (AT Emn
(c) p0 90000000000
W)=y & (AN)E=0000;
d) ¢y06—pO0000000000
@D Ee « @D)EIODDD (AT Emn
(2.15) 00O L-000 #0000

fml-8

(a) 0 V2 00D0D0O000000
@A, E¢ « 0000 acADDDDOR, L, E0;
(b) o0 /0000000000
A Ee & 00acADDDDR, L, 0.
0000000 1000000000:;

formula-a-i

00 2 ¢ =p(1,..,2,) 0 -O000000A=(A4,..)0 L-00DO00OODODO
I:Var— A I Var —AO I(xy) =I'(x1),..., [(z,) =1'(z,,) OO0

ADEe & ANEe
000000



00 20000¢ = ¢(xy,...,z,) OO0O0O (A1) F e 00D0O0O0O0DOOOOO
I(zy),...,1(z,) 00000000000 Oaq,...,a, € ADDODOOUA = p(ay, ..., an)
U

(2.16) I(z1) = a1,..., [(z,) =a, 0000000000000007: Var — A
0000, EeO00000

oobbobooodubed L-DODLOOUO0O0O0O0OOOODDDODDODOOOOO
0 L-00000000000@L,I)EeD0O0O0 I0D0O0DOOODOOOOOOOO
00000000 I00000000002AEeODODODOOODODOOOO
L-00000000 L-0000007T0 L-000 /A0 L-000000™AET
O000T7T 0000000 L-0 op0000AEOOODOOOOOOOOAET
ODO0O00A0 70000 O0ODOODOOO
o =¢(x,...,2,) 0 L-0000000OV2, ---Ve,o(xy,...,z,) O L-000000
00000 00 o0 V-OODODODDOODODOODODOODODODODODODOOOO foralclosure
gobogpoboobooboobo rooopbboobooboboobbobbbo
goboobobooboobooobo v-booboo oo roooboobooo

0 3 L0000000000neN\{0}0000L-0 ¢s, 0

Jxy -+ -3z, (/Y\lgkjgnxi ;Té x]’)

D0000000%#4;0 -, =2, 00000 LOODO ¢;,1<i<j<nD
000 (Mizijen?is) 000000 1<i<j<n0000 ¢; 0000000
00 ADDDODOODDDDD000000000L-00 A=(4,..)0000

AEps, & ADnO00000O00
000000000000L-00 Ty O
Too ={pzn : n € N\ {0}}
000000000 L-00 A=(A,..)0000
AET < ADO0DOOO0

gooo

A0DDDOODODOOOOOODOODO A=(A,..)000000000000 AOD L
gbobooobobonD L-0oA0000bbboboboobbbob 7,000
gooooboobooboboobboooboobL LOoboo L-0obg oo
OO0000O0ooO0oO0ob0ob0ob0obobooobD0 nDOO0ODOO D0 ADDODO A
O.00000007"00000000O0DO0O0ODOODOO:



n-factorial

04 L0000000000nreN\{0}0000L-0 ¢, 0

2 (W ) 15 (W =2)

DDDDDDDDLDDD@hhd<nDDDD(WKMMOD/ADDDDD
000000000000

A=y & AODDDODORODO0O00OO
0oooog

0000000 ¢=o(z,y,...,y) 000000004a,...,2,0 ¢ 00000
0000000003 e 00

3z - - Jx, ((/Y\lgz(jgnxi e ij> A\ (N\lgign@(%yl’ o ,yk)>>

000000000LO00 A=(A,..)0 a,..., s € A0D0DOO

Ql)zzlzn'rgo(alw"aak)
& AEela,a,...,a,) 0000000 aec ADnDOOODOODOO

000000 “e(a,a,...,a,) 0000000 a€ ADDDOOD nOO0OOO” O

ogooooon Hn!xQODDDDDDDDDDDDDDDDDD n, m €N\ {0} O

00 ¢, ¢y 0000000000000T = {en, o} 00000 10000

000ddoooono 7Tooooooooooooronoooooooooooo

000070000000 Trooogoooooooooooooon
L={c;i:icYU{f; : j€J}U{r : k€ K}0OOD0A= (A, ¢, i, mMicriciner,

B = (B, ¢, B nB)icrjemex 0 LL-O0DD0D00YAD BOOODOOD

O0¢g:A—BOO0ODOOODOOODOODOODOODOOODOO:

(2.17) g0 AOOO BOO101000000;

(218) 0DOOO el 000 g(e™) =B

(219) 0000 j€JO a ar,..., ap, € ADO00D fA a1, ..,am,) =a &

fi%(g(ar), s 9(am,)) = g(a);

(220) 0000 ke KO ay,...,a, 00002 ay,...,an, ) < rB(g(ar), ..., g(an,)).

00000 g0 ADODBOO0000DO00DOOOOOODODOOODOO0ODOOOOO

0000000000 ooo<LAo 000000 000000O0O0L-O00

000000000000 00000D000000 4dy:-A—AO0ADO AD

0000000000 A0 AT0DT00DDO00O00O00O0KAO BOOOOODDODOOOO

OO0 A= 00000000000000000O00O00O00OO0O0O0O00OO0ODOO0
gbobbobooboobooboobooboobooboogn:

10



00 3 L000000000A=(A,..00B=(B,...0 000 L-0O0O
g:A—-BOADO0BOODODOOOOODODOOOOOODOODOOOO L-O000O
o =v(T,...x,) 0 a1,...,a, € ADDDODO

A= plar,nan) < B p(gla), .. glan))
000000

oo O0O00ooobbooggbo goobooo

finite-

00 4 LO000O000O00000000000 LOO AOD000L0 ¢a 00 .
000 LOO0 BO0000
BYA < BE o

ggboobobooggooo

gboboobokaA000b0o0oboboobboobL: oob L-ookwu0boooo
gobbobuodibb paoddobbbogooboboooobboad

00 4000000000 000000 LO02000000 0000000
00000 2A= (A 0000 L-000000 A={a,...,a,} 00000000
ai,..,a, 00000000000000000R={(i,7):0<4,j<n,ar*a;}
000000000 L0+ 0000:

Az - - Elxn< </X\1§i<j§nxi e :vj> N <\X/1Si§nx = $z>
ﬁ‘(A“kggsm@m637(w“a%)>/\<A“h943m@ﬁeR'ﬁr@”””)>>

00 0 3r,---32, 00000000 ¢, 00000000000000 % O
Jo,---Jeahy 00000000y, 000000 400 ¢, 000000000
0000000000008 =(B,..)0 L-O000WE¢ 000000000
bi,...by € BOOB = to(by,....b,) 00000000000 000000
B={b,. b, 00000 g:A—BOOg(a;)=b;,1<i<n0000000
v, 000000¢g10 10000000, 000000A00BVOO00O0DO
00000000 oooono

3 20050 502700000 —OO0OOO

goggoobbboobbbobbbboboduuooooonibh agq, ap OODO
gbooboobobobobOoboboboobooboo vvooboooooooooo
ERERE

11



05 000000000000L={<}00000000< 020000000
0000000000 (dense linear order without end-points) 0 0 O Tpro 000
00 ay,..,a 0000 Thro = {a1,..,a6) 0000000000000

a;r r<yANy<z—r<z ap x<y — z(r<zAz<y)
az: —(x <) as: Jy(y < o)
ag: r<yVvVy<zazVr=y ag: Jy(z <vy).

00000 (R,<®) 0 (Q,<® 0 Tp,o0OOOOODOO

0 6 O0Peano OO0 —0O00O0O0OCOOOL=A0,,+,-} 0000000000
00000’'0 100000000+ 0 -020000000000000000O 2
U 00000000 «+1000000000000000000 py, p2, p3,,
gooon

Tpa = {p17p27p37a17a27m17m2} U {pw : SO(»T,T) c leL}

O00007Tpa O Peano 000 (Peano arithmetic) DO O00Tpy 00000000
ooooooooooooon

pi vty — a2y P w£0 = Jy(y =a)
pa: 0F 2

a: z+0=z mi: -0=0

az: x4y =(x+y) mo: x-y =(x-y)+a

Tyy O0O0O0O0OCOOO p, 0 op00O0O00O0O0O0COOOOOOCOOOOOO
O0oOooooooo

pei 0(0,T) AV (p(r,7) — p(2',T)) —. Vrp(z,T)
DDDDDDD(N,ON,+1,+,-)D o OOO0OO0ODOO

[0 7 (Zermelo-Fraenkel 000 0) 0000000000000 0O0OOOOO
0000000000 E.ZermeloO A. Fraenkel OO OOO0OOO ZFOOOOO

000000000000000000000000000000000: L={¢}
oboobdg eg20000000000OZF O

7ZF={00000,00000,0000,000000,00000,
0000,00000}u{0000,,0000, : ¢e€ Fmi}

0000000000 00000 ~00000 0000 (0DO0O00)~(@OoOooon)
gboob L-o0bgd

12



O00000: Vz(zex < z2ey) > z=y

O00000: 32Vt(t £2)

O000: FVt(tez — t=axVt=y)

O00000: 3sVt|tes < Jy(yex A tey)]

0000 “2 C 2" 0 Yy(yez — yex)” 00000000 OO0O%% = 0" O
“-Jy(yer)’ D0DDODO0O {2}, 2Uy00000000000000
00O000: FpViftep < t C a

0000: Jz[3y(yex Ay=0) A Vt(tex — tU {t}ex)]

O00000: Ve[zrZ0 — Jy(yex A Vz(zey — z £x))]
0000000 o(y,x1,...,z,) =y, z) 0 L-0000000O0
0000, dsVt[tes < tex N p(t,T)]

o(zr,y,7) € Fml, 0000
0000, Valzea < Jye(z,y,T)] A VaVyvy' [p(z,y,T) A o(z,y,.T) — y =]
— VY [yeb «— Tz (xea A o(x,y,T))].

r0o0bo0obooboobZrobbooboobboboboboboobOon
gboobooogd

4 20050 601000000 —OOOO

0000 (propositional logic) 0000000000000 OOOOOOOOOO
ERERE
gbbobuooogbbobuooobobbuoooon:

(4.1) D0OO0: ‘A, ‘Ay,..., By, ‘B, ..., etc.
(4.2)  O000O0O: A,V =, =
(4.3) 00O0O0O: )

gbobobobouooogbboobooooobbobuooooobbbooooobon
gboooboogobobooan

(44) O0O0OOOODDOOOOOOOOOO;

(45) ¢, ¢ 000000000000(eAY), (pVe), e, (¢ —¢) 0000
oooooooo;

(46) 00000

13



00000000 ¢ 000000000000000000000 Ay,..,4, 0
0000000¢=¢(A,..,A,) 000000000

2={0,1} 00000000 10000000 “07(true) O “ 07 (false) O
000000000000 “n” 0 “%f” 000000000f000000000
00 n00000f:2"—»2000000000 0200200 0000
0000000000000

00000000 ¢=¢(A1,..,A,) 000000000 faa,..., 4, 2" — 2
000000000:

4.7 0 A (1<i<n)000py,...p,€2000 nga(Al,...,An)(Pia s Pn) = D
noo:

(4.8)
(2) 0 (YoAn) DO0p1.,p,e20000
L footar,., an)(Diypn) =100
fotAr,c, A)(Piy s D) = fonan,..., a0 iy spp) =1 000,
0, 00DO0OD0ODO
0oo;
(b) ¢ 0 (YoVyy)OOOpy,...,p,€20000
L foo(ar., an)(Diypn) =1 000
foree, 4 (Dis - Pn) = Jer(Arreee, An) Dy o pn) = 1 000
0, 00DO00OOO
0oo;
L foo(ar,..., an)(Diypn) =0 000

0, bouoooob;

f4p(A1,..., An)(pia "'>pn> =

0oo:
(d) 0O (Yo —121) DO00py,...,p, €20000

1, fwo(Al,...,An)(pi, ...,pn) =0000
fw(Al,...,An)(pi, s Pn) = fwl(Al,...,An)(pi, npe)=1000;

0, boogoooo

gaon

14



OO00O0bO0OA,.. A, 00000000 O0ODODOOOOOOODOODO:

00 5 k<nOO0OO0O01<4,.,i<n0000000000000000000
0000000 ¢=¢(A;,....4,) 0000 pr,...,p, 0000

fcp(Al,...,An)(pla "-7pn) = f<p(Ai1,...,Aik)(pi1> ---apik)
ooono

prop-1-0

gbb UOb0O00oobbbooggn gobooo

[O000000000ooobooOPrepVar 0O OO oboooobogoon
OO07:PropVar - 20000000000000000 I0 00000 ADOO
00 (A 0oooo0o0oooooooo

0000000 71000000000 ¢p=¢(A,...,A,) 0000

IEe & foan.., anU (A1), ... I(A,)) =1
000000 40000000000A4,,...,A,000000D00O00O000
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£) tiye, tn, th,..., . 0000 L-00D0O0Or0 000000000000
1 n
‘=t eT,,..., “ba=t) €T = “r(ty,.t,) = r(t), .. t) €T

g) o0 L-00000D00peT & “~p’¢T 0000

h) o, 0 I-0000000% VY €T & (peTO00yeT) 0O0DOO
) o, 0 L-0000000%%AyY €T & (peTO0O¢eT) 000OO
) o, 0 L-0000000% —¢” €T & (pgT 000 ¢yeT) 0000

000 (a): OO 21,(a) 0000F ¢c=¢0000000000(5.22) 0000
“e=¢ eT D000

(b): DO0ODOD (b.8) DDDO00DDNOFt=t -t =t -t=¢t"00
O0%=¢, %Y=t eT,000TFt=¢,THY=¢" 000000 9000
THt=¢t"0000000000((G.22)0000%=¢"eT 0000

()00 21,(b)0 (5.22)0000Yz(z=¢t)" e TOOOODO0OOO0(5.23)
D00OceCD “%=¢ eT 0000000000000 21,(c),(d) 0000
Fe=st—d=t—c=d0000%=¢",% =" eT 00000 90000
Tre=d0000G(G2)0000%=¢"eT 0000

(d): () DD0O00DOO0DOOO

(e): 0D 21,(e),00 9000 (522) D00DO0O

(f): 0O 21,(f),00 9000 (5.22) 000000

() pgT OO0 (521) 000 ~peTO0O0DpeT 0000~ eT 000
TH(eA-)O0DOODODODO OO0 14000 TeV,O0O0O0OODOO

(h): oeTODO ¢eTOO0D0D000000eeT 00000 ¢p— @V
D000000000000 9000 THevey ODOODO((G.22)000 “Vy
eT 0000
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D00 eeT D00 ¢eTO 000000000 T OO ¢ ¢T 0000
(521) 0000y’ €eTOO “~” e TOO000000-p — —1p — =(p V)
D0000000000000000 90000 TH-(eVey)DOOOOOOO
O0(g) 0000 % Vvey’¢T 0000

(i), §): () DODDOODOO ooooo

¢, deCOnion

c~cd & Ye="eT

000000 22,(a),(b) 0000~0CO0000000000ceCO ~000
00000 [o00000o0oon

A=A : ce C}

0000AQODO0000O0OO -00 A0000000000000

L0000000000000000000000000000000000 D
F,RO0000 ceCOO00O0A=[]0000deDO000O0OO00 22,(c),(d)
D000%%=d eT 000000 ceCO ~000000000000000
000000000 c0000dA=[] 0000

feFO 0000000000000 {e,...,c,) eC" 000000 22,(c)
0000 %= fle,..,c,)’ €T 00000000000 22,(d),(e) 00000
00 ¢cO0000

FAeal s len]) = Id]

0000000 A" —-A0000000
reROn-00000000000O0

™ = {{c1], ..., [ea])  “rlcry ..., cn)” € T}

gboooboogo

(5-29) 2 = (A, CA: an TA)ceDuC,feFmeR

OD00002A0 /-0000002A007 0000 0Henkin 000 (Henkin model)
gobbod

Henkin-terms

00 237070 Henkin 000000 Q0000000000000 Henkin
gooobodgd

(a) t=t(xy,...,2,) 0 L-O000O0T ¢, ¢q,...,c, €COO0O0O00O0O

(5.30) “c=t(c,.cn) €T & [ =tA([cd], ..., [en]) Henkin-7
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gooo

(b) t1 =t1(x1, ooy Tin) ey by =tp(21, oy 2) O L-00¢y,..., ¢, € Cor € RO n-

gobobooogoobooon

(5.31)  “r(ty(cr, .oy Cm)s s tulCry oo cm))” €T
s tMal, - lem)), - th[e], - [em])) € 78

gobo

000 (a):t00000000000000¢t00000 epDOOOODOOOO

O000(G30)0~0AD0DDDODOOODODODODOODO

00 m-000 feFO0000tOt=f(ti(xr,..Tn), s tm(z1, .. x,)) OO
000000001, @)y bz, z,) 0 (5.30) 00000000000

0000 22,(c) 0000¢,..., ¢, eC OO

(5.32) “ct=ti(cr,.scn) €T, i=1,...,m
0000000000 ((G.32)0 00 21,(e),00 9, (5.22) D000
(5.33)  “t(cy,...,cn) = flchynct) €T

00D00(.32) 0000000000

(5.34)  t2([c1], s [ea)) =[], i=1,...,m

gooodag

(5.35)  tA([er], s [ea]) = SAER [t s [en]), st (], o fen])) = fA(E], -

gooboood

“c=t(cyy s ) €T

& Yc=f(er, .., eT  ;(533)0 00 22,(b) 000
& [ = fAel, - [en]) ; fA000
& [ =t*(c], -, [ca]) :(5.35) 000

ooo0Q
(b): 00 22,(c) 0000c¢ €C,i=1,...,n0

(5.36) “c* =ti(cr,...,cm)” €T, i=1,..,n
00000000000000O0()OO0OO

(5.37)  [ef] =t ([c1], s lem)), i=1,...n

7
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Henkin-8

Henkin-9

Henkin-10

Henkin-11

Henkin-12

Henkin-13

Henkin-14



gboobooooon

“Pt1(Cry ey Cm)y ey tn(Cry oy o)) € T
T

& ()T € . (5.36) OO O 22, (f)

& (el ) er® A0D00000

s (e, ooy em))s o (], o em])) €72 5 (5.37) 000
0ooo 0oooo

gbogobogb ob 1vroboboboobod:

Henkin-

002470 70O Henkin 000000 A0000000000000 Henkin
000000000000000 -0 ¢ 0000™YEe & peT 00000
0200 CO00000000000000000 LO0OY L0 T7T00000
ooo

model

oo00 L-O000 ¢=¢(x,....x,) 000000000000

(538) |:| |:| |:| D Cl, ey CTL 6 C |:| |:| |:| |:| Henkin-15

AEp(a], - [en]) & @ler,...,cn) €T

ggoobobooogooo
e O t(xg,...,zy) =t(2q,...,2,) 0000000000000 Oe, deCO

(5.39) “c=t(ct,.cn)”, =ty ) €T Henkin-16
gooooobooobon
A e(lal, . len)

& tM(cry o cn) =R, oy ) ;=000

s [d=1[) £ (5.39) 000 23,(a) OO
& Ye=d7eT ;~ 000

& “tler, ) =tey, . )’ €T ;00 22,(d) 000

& “pler, ) €T

guoooooog
e 0000 mO000 re ROOCOOr(t1(z1,..yTn), ey )tm(21, .oyz,) D000
gooooobobobon

A= e(lea], - [enl)

s (tMes s len])s st ([eds s [en])) € P2 ;=000

& “rltiler, o cn)s s tm(Cry o))’ €T .00 23,(b) 000
& “per, ) €T
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gbooogg
py=— 0 ¢ 00000 (b.383) 0000000000 OOOOO

A (el led)
& AEY(al,..le) EDOO

e Y(er, o) €T .000000o0on
& ey, o) €T ;00 22,(g) 000
e ey, ..,cn)eT

00000000

o0 (WVn), WAn), (W -7 00000000y, 00000 (5.38)00
0000000000000000 00 22,(h), (i), (()00000000000
0oo

¢ 0 Jap(z,21,...,2,) 000000004 00000 (538) 0000000
noooo

A= e(led], - [enl)
& 00 cecO000 AE=Y(d,[c],.[c]) :=D000000

o 00ceCOO00 Y(een,e)eT 000000000
& ‘ez, cr,ocn)’ €T

goboooooboodn “«”0bbddd*=s"00bbooooob 9oboo
“<’0 (5.23) 000000 goooboo
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